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�Yत�वन� 

इस ��तव	दन म
 सरक�र� कQप�नय� तथ� स���व�धक �नगम� क� ल	ख�पर��� क	  प�रण�म� क� 
उTल	ख �कय� गय� ह" और इस	 समय6समय पर यथ�6स�श&�धत �नय�'क6मह�ल	ख�पर��क 
:स)एज)) क	  :क-$Vय5 श�1य�2 एव� स	व�6शत3) %�ध�नयम5 17B1 क� ध�र� 17 % क	  %Lतग$त 
र�जYथ�न सरक�र क& �Yत:त करन	 क	  �लय	 त"य�र �कय� गय� ह"।  

2. सरक�र� कQप�नय� क	  ल	ख� क� ल	ख�पर��� भ�रत क	  �नय�'क6मह�ल	ख�पर��क ?�र� 
कQपन) %�ध�नयम5 17@E क� ध�र� E17 क	  ��वध�न� क	  %Lतग$त क� ज�त) ह"।  

C. र�जYथ�न र�-य सड़क प�रवहन �नगम5 ज& एक स���व�धक �नगम ह"5 क	  स�ब�ध म
 भ�रत 
क	  �नय�'क6मह�ल	ख�पर��क एक म�' ल	ख�पर��क ह"। र�जYथ�न र�-य भGड�रVयवYथ� �नगम 
क	  स�ब�ध म
 स)एज) क	  पर�मश$ स	 र�-य सरक�र ?�र� �नय:1 सनद� ल	ख�क�र� ?�र� क� गई 
ल	ख�पर��� क	  %�त�र1 स)एज) क& Yवत�' ल	ख�पर��� करन	 क� %�धक�र ह"। र�-य �व- 
�नगम :स�श&धन) %�ध�नयम5 2000 क	  %न:स�र स)एज) क& र�जYथ�न �व- �नगम क	  ल	ख� क� 
ल	ख�पर��� करन	 क� %�धक�र ह"5 ज& भ�रत)य �रजव$ बJक ?�र� %न:म&�दत %�क	 �क� क	  प	नल 
म
 स	 �नगम ?�र� �नय:1 सनद� ल	ख�क�र� ?�र� क� गई ल	ख�पर��� क	  %�त�र1 ह&ग)। इन 
समYत �नगम� क	  व��ष$क ल	ख� क	  ल	ख�पर��� ��तव	दन र�-य सरक�र क& %लग स	 %L 	�षत 
�कय	 ज�त	 ह"।  

D. इस ��तव	दन म
 उन म�मल� क& सम��वN �कय� गय� ह" ज& वष$ 201162012 म
 ह:ई 
ल	ख�पर��� क	  दOर�न Kय�न म
 &य	 और व	 भ) हJ ज& �पछल	 वषS म
 Kय�न म
 &य	 थ	 परLत: 
उनक� उTल	ख �पछल	 ��तव	दन� म
 नह� � �कय� गय� थ�। C1 म�च$ 2012 क	  ब�द क� %व�ध स	 
स�ब��धत म�मल� क& भ)5 जह�2 जUर� थ�5 स�Qम�लत �कय� गय� ह"। 

@. ल	ख�पर��� भ�रत क	  �नय�'क6मह�ल	ख�पर��क ?�र� ज�र� भ�रत)य ल	ख�पर��� एव� 
ल	ख� �वभ�ग क	  �लय	 �नध�$�रत ल	ख�पर��� म�नक� क	  %Lतग$त क� गई ह"। 

 

 

 

 

 

 




